



## Óvodakerti beszámoló 2022/2023 június

A 2022-2023-as nevelési évben tovább folytattuk óvodakerti tevékenységeinket a környezeti nevelői munkánk szerves részeként.

A teknőseinknek kialakított nyári lakot tovább fejlesztjük: a lakóhelyükként szolgáló udvari rész fölé a loncot felvezetjük, „növényboltívet” hozunk létre, ez által természetes árnyékolási lehetőséget biztosítunk az állatoknak.

A veteményeskertben a hat csoportunk az általuk választott parcellában gazdálkodhatnak, ez állandó, folyamatos és rendszeres óvodakerti tevékenységeket jelent. A tavalyi év terméshozamának figyelembe vételével terveztük meg az idei évben vetett vagy ültetett növények fajtáit és mennyiségét. Az óvodakerti tevékenységünk szerves része, hogy a gyerekekkel a kertészkedés, a növények gondozása mellett az óvodánkba látogató, vagy itt élő állatok életmódját is megfigyelhetjük, megismerhetik az egyes állatfajok hasznát, fontosságát. Az óvodakerti eseményeknek tehát ezek az állatfajok is állandó résztvevői, hiszen teljes szimbiózisban élnek a növényvilággal.

Az Állatorvostudományi Egyetem Állatvédelmi központjának pályázatán idén másodszorra is sikerült elnyernünk az „Állatbarát Óvoda” címet, ezt további egy évig birtokolhatjuk.

Óvodaépületünk I. helyezést ért el a Makó városában megrendezésre kerülő „Virágos Makóért” városszépítő versenyen „Legvirágosabb intézmény” kategóriában, valamint közreműködtünk városunk pályázatának benyújtásában a „Virágos Magyarország” versenyre.

Az idei évben a Madarak-fák napjával kapcsolatos projektnapot tartottunk, melynek keretein belül az épületünk összes csoportja a Maros-partra látogatott. Ezen a napon az erdők élővilágával, madarakkal, fákkal kapcsolatos tevékenységekben vehettek részt a gyerekek, valamint elültettük a gyerekekkel együtt a családok által biztosított virágokat, melyeket a nálunk már hagyományosnak számító „Egy gyermek – egy palánta” virágosító eseményre kértünk.

Fontosnak tartjuk a tudásmegosztást más óvodák érdeklődő pedagógusai részére: az idei nevelési évben az óvodakerti tevékenységünkről tartottunk bemutató prezentációt a maroslelei Zengő Óvoda kollektívájának.

Csonkáné Sákovics Szilvia  
kertvezető